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ДИНАМІКА ВМІСТУ ШЙК-ПОЗИТИВНИХ ВКЛЮЧЕНЬ В ГЕПАТОЦИТАХ ЩУРІВ В НОРМІ ТА ПІСЛЯ 
ВНУТРІШНЬОУТРОБНОГО ВВЕДЕННЯ ДЕКСАМЕТАЗОНУ 

Богданов П. В. Андреєв П. С. 
Запорізький державний медичний університет 

Вступ. Одним з маркерів відображаючих функціональний стан печінки є глікогенсинтетична функція та її зміни під 
впливом різноманітних факторів. Мета дослідження: встановити динаміку вмісту ШЙК-позитивних включень в гепатоцитах 
щурів в нормі та після внутрішньоутробного введення дексаметазону. Матеріали і методи: в роботі досліджено печінку 
144 лабораторних щурів з 1 до 90 доби життя. Тварини поділені на 3 групи: 1 –інтактна, 2 –контрольна (на 18 добу вагітності 
вводили внутрішньоплідно 0,05мл фізіологічного розчину), 3 – експериментальна: внутрішньоплідно вводили дексаметазон 
(патент України № u2016 06118). Тварин виводили з експерименту на 1,3,7,14,21,30,60 та 90 добу життя дотримуючись 
закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження» від 21.02.2006р. Печінку фіксували у 10% розчині 
формаліну. За стандартною методикою виготовляли гістологічні препарати. Зрізи товщиною 5 мкм забарвлювали з 
постановкою ШЙК-реакції та контролем з амілазою. Для визначення вмісту ШЙК-позитивних включень використовували 
програму ImageJ з подальшою статистичною обробкою отриманих результатів. Результати вважались достовірними при 
р≤0,05. Отримані результати: статистично значимих відмінностей між контрольною та інтактною групами не встановлено. 
Вміст ШЙК-позитивних включень в печінці експериментальних щурів нижчий ніж контрольній та інтактній групах у всіх 
строках спостереження і носить хвилеподібний характер з піками зниження в центролобулярній зоні на 7 та 60 добу 
спостереження та 3 і 21 добу в перипортальній зоні. Висновки: внутрішньоутробне введення дексаметазону приводить до 
зниження вмісту ШЙК-позитивних включень в гепатоцитах щурів в постнатальному періоді.  
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